



被确认死亡的老人 9年后“复活” 重庆警方通报前因后果

2月22日下午,重庆市忠县公安局再发情况通报称,网传“复活”的老人就是忠县马灌镇走失人员周某落,其于2014年走失,并非网传的2012年。当年车祸现场的无名尸体,警方正在全力查找,明确死者身份。

通报显示,经专项工作组核查,网传“周某落”(男,汉族,1945年出生,忠县马灌镇人),其父母早年去世,未婚,无子女,2010年9月确诊患有精神分裂症,在忠县马灌镇高洞敬老院居住。



周某落被家人带回了老家。
网络图片

2014年1月,周某落因患慢性支气管炎、胃炎、胆囊炎等疾病,敬老院将其送至医院治疗。2014年1月12日,周某落自行从医院出走,马灌镇人民政府民政办和敬老院工作人员通过发布寻人启事等方式,多方查找未果。

2014年2月18日,忠县公安局接群众报警,称在忠县马灌镇大桥村路边杂草丛中发现一具男性尸体,衣衫破烂,尸表无外伤。警方经现场勘查、尸表检验、毒化检验,排除刑事案件(网传老人被确认车祸死亡、面目全非等不属实)。忠县公安局法医依法现场提取了该尸体DNA、体貌特征等信息,通过查询比对,一时未能查找比对到能确认尸体身份的相关信息。

民警围绕尸源开展调查走访,经马灌镇合心村村民辨认死者系周某落。后经周某落侄儿、堂兄、侄女等多名亲属辨认,均认为死者为周某落。侄儿周某还作为亲属代表签署了《请求不予进行尸体解剖检验申请书》,将尸体转运至忠县殡仪馆存放。2014年2月21日,经周某落弟弟、外甥等人辨认遗体及其侄儿周某签字确认后该尸体被火化。

2022年8月31日,忠县乌杨街道村民发现一流浪男子行

为举止异常,问话不答,向乌杨街道办反映。乌杨街道办事处立即将该男子送至忠县救助站救助。救助站因该男子身份信息不明且问话不答,为帮助其解决医保等问题,于2022年11月代其向忠州第一派出所申报无户人员落户。

随后,派出所按照相关规定和程序开展采集、比对等工作中发现,该男子与周某落相似。民警请合心村村民和周某落亲属辨认,均认为该男子系周某落。

2023年2月21日晚,经重庆市公安局物证鉴定中心DNA检验,确认该男子与周某落弟弟处于同一家系,结合人像比对、调查访问、周某落亲属辨认等,确定该男子为忠县马灌镇2014年走失人员周某落。

目前,忠县相关部门已将周某落恢复户口,纳入困难人员帮扶,送医院治疗。警方将2014年2月18日在忠县马灌镇大桥村路边杂草丛中发现的未知名尸体DNA在全国库筛查,并通过人像比对、发布协查通报等方式全力查找明确死者身份。

同时,忠县公安局称,将举一反三,避免类似情况发生。

奔流新闻·兰州晨报
记者 冯宝强

宁波一分拣工凌晨猝死 中通快递称已与家属达成一致

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者徐静雯)2月21日消息,在浙江宁波的中通快递分拣中心,一位60岁的分拣工凌晨因心脏骤停猝死在岗位。2月22日下午,中通快递回应记者称,就网点分拣工猝死一事,目前公司已就善后事宜和家属达成一致。

孙先生60岁的大伯在浙江

宁波中通快递分拣中心工作,2月15日凌晨3时50分左右晕倒,大概四五分钟后被同事发现,但最后还是因心脏骤停猝死在岗位上。孙先生称,大伯晕倒时正在分拣快递,右手边的传送带还在转动,之后便跌倒在身边的快递包裹上。事发后,家属称与宁波中通公司就善后事宜迟迟未达

成一致。中通方称愿意赔付意外保险金额,额外给丧葬费和人道主义费用。家属不接受此方案,希望按工亡流程处理。2月22日,中通快递方面工作人员告诉记者:“在有关部门的全力协调下,公司已就善后事宜和家属达成一致,尊重家属意愿,公司将不再作其他回应,愿逝者安息。”

老牌国货“隆力奇”人去楼空? 官方回应:正常业务调整

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者徐静雯)2月21日,曾以蛇油、蛇胆等“蛇制品大王”形象深入人心,号称老牌国货的隆力奇被曝人去楼空。经确认,位于广州市越秀区黄花岗街道的“隆力奇亚洲区运营中心”已经撤场,但隆力奇集团工作人员回应记者,这只是正常的业务调整,目前公司正常运营、销售。

据了解,被曝撤场的广州“隆力奇亚洲区运营中心”,曾是隆力奇直销业务开展和会议培训场所。当日,记者以消费者身份咨询线上旗舰店店铺,店员表示,线上网点正常运营,能下单都是有货的,工作人员也都处于正常工作状态。官方店铺显示,其目前线上在售产品主要以个人及家庭护理类产品为主,包括护手护足霜、香皂、沐浴露、洗发水、洗面奶、花露水等,以及主打的精粹蛇油美颈霜。“销量比较好的几款护手霜,护足霜,花露水还在正常销售中,目前没听到什么变化。”线下一位超市老板告诉记者。

多家媒体援引内部人士信息称,江苏隆力奇集团有限公司董事长徐之伟因涉嫌非法集资被苏州警方取保候审,并被冻结股权。

有人施暴有人拍视频 云南一女生遭校园欺凌

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者冯宝强)近日,一则“云南省禄劝县一女学生被几名女生连扇耳光”的视频引发网友关注。2月21日,禄劝彝族自治县教育体育局发布通报称,视频中打人者为在校学生,因涉及未成年人,责令其监护人严加管教,并依法承担相应民事责任。

网传视频显示,一名身穿白色衣服的女生被一名黑衣女生和红衣女生接连扇了数十个耳光,而被打女生被扇耳光后,一直流鼻血,导致白色衣袖等位置残留着明显的血迹。白衣女生蹲在地上哭泣时,红衣女生又上前用脚继续踹白衣女子。“太恶劣了,作为家长我看得太生气了。”一名知情者告诉记者,视频中的打人者都是禄劝县一中学的学生,当时有两名女生打这名白衣女生,还有一名女学生专门拍摄打人现场的视频。

2月21日,禄劝彝族自治县教育体育局发布通报称,经调查,2月19日(星期日)15时许,刘某某邀约钱某某、保某某,以被侵害人曾说过其坏话为由,在禄劝屏山街道滨河公园紫曦桥附近人行步道上对其进行殴打,保某某用手机拍摄。

经鉴定,被侵害人受轻微伤,目前正在医院接受检查治疗,学校已安排专人对其进行心理安抚和疏导,教体部门同步在全县中小学校开展校园安全综合整治。公安机关对未满14周岁违反治安管理的刘某某等人依法进行了严肃的批评教育,责令其监护人严加管教,并依法承担相应民事责任。

贵阳一男子称“找到我们参政干部是你的福气” 当地政府回应:将依法依规作出处理

“我们街道确实有位和视频同名的领导,但与视频中提到的当事男子不是同一个人,同名而已,网传内容和我们街道无关。”2月22日下午,贵阳市云岩区某街道办事处工作人员向记者介绍。

2月21日,一张姓女子与一微信名为“Jame王某杰”的聊天

记录引发网民关注。聊天记录显示,“王某杰”发信息对女孩称:“我对你有点感觉,你比较有气质,淑女性感,让男人荷尔蒙升高,我也不再掩饰了,温和只是我在职场上树立的形象。”在两次回复中,女生明确表示二人不合适。“王某杰”顿时一改原先语气,

告诉女方,“能够找到我们这种城市里面摆脱压力,轻松愉快生活的参政干部,是你们的福气。”“靠你们自己,断然是熬到退休年龄都躺不平的。”

对于上述这些话,该男子回应称,与其聊天的女子是相亲对象。由于聊天时女方冷漠回应,才带着情绪说了那些话,希望引起对方重视,事后已向女方向道歉,并向单位递交检讨书。

记者多方核实了解到,该男子并非网传的贵阳市云岩区某街道办事处,而是贵阳市花溪区统计局一工作人员。2月22日晚,贵州省贵阳市花溪区统计局对“相亲失败后有不当言论”作出情况说明称:2023年2月22日,网上发布一则关于“贵阳某公职人员相亲失败后在微信聊天中有不当言论”的消息,涉及花溪区统计局一名工作人员。经查,网上消息所涉人员系该局一名工作人员,对该工作人员不当言论造成的不良影响深表歉意。待调查清楚后,花溪区统计局表示将依法依规作出处理。奔流新闻·兰州晨报记者 徐静雯

新聚焦传媒
甘肃商业楼宇新媒体广告联播平台

新聚焦·电梯广告

广告形式
多媒体视频+数码海报

覆盖范围
兰州城关、七里河、安宁、西固4区高档写字楼及住宅小区、餐饮娱乐场所,兰州优质楼宇覆盖率已经达到95%以上

播放频次
每天早6:30至晚11:30全天17小时
循环最低150次/天

1次投入6重收获
网站宣传+微信推广+多媒体视频+数码海报+公共区域终端+传统媒体推送

广告 610 2222 611 2222
热线 详情请点击: http://www.xjjcm001.com

国家二级广告企业 甘肃省一级广告企业

**订阅《兰州晨报》
送您“法律顾问”**

扫码入群
甘肃同心律师事务所
为您提供
免费法律咨询服务

LAW

律师公众号 律师微信